¢  Afeladatokat irta:

49{\\ ‘:{9 Harkai Janosné,
w Szeged
‘ Lektoralta:
Kovacs LaszIéné,
SN Szolnok

Curie Kémia Emlékverseny
7. évfolyam I11. fordul6 2016/2017.

Bekiildési hataridé: 2017. janudr 13.

Feladat 1. 2. 3. 4. | Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 15 pont

Fejtsd meg a keresztrejtvényt, s ird le a megfejtés jellemzait!
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Mesterséges szén.

Mas széval: alaktalan.

Nemesgazok kdzé tartozik.
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. Egyik halmazallapot

Energiavaltozas egyik fajtaja.

Exoterm halmazallapot-valtozas.
Fényes, fekete, kemény szénfajta.

Tengerviz is ebbe az anyagcsoportba tartozik.
A z6ld ndvények fontos ,,tevekenysége”, melynek soran oxigént allitanak el6.

10. Ezen anyag nélkul nem lenne élet a Foldon.
11. Az égés egyik fajtaja, melyet csak hofelszabadulas kisér. (két sz0)

MegTEJteS: ..o



Curie Kémia Emlékverseny 7. évfolyam I11. fordul6 2016-2017.

Jellemz6i: (2 eldnyos, 2 hatranyos)

2. feladat 11 pont
Szokigyo: A megoldott szo6 utolsé betilije a kovetkezd sz elsé betlije.
TEIMESZELES SZEN: ...ttt
A levegd legnagyobb hanyadll 0SSZEIEVOJE: .....ivveiviiiiiiiiiiicci e
Természetes szennyez6 anyagok k6z¢ tartozik (K€t SZ0): .....occoovvvririiiiiiiicireee,
Nem megujulo energia forras, kémiai energiat tarol: ...,
A kémia egyik fejlOdEsi 4Za: ......oiiviiiiiiici
Az a folyamat, amely soran szilard anyagok feliiletiikon 1égnemii és oldott anyagokat
0] (=] 1Tl USSP

Az ibolyantuli sugdrzas megsziréseben Vesz r€Szt: .......ocovvrviiiiiiiiiiiese e

Alapvetd tapanyagok KOzZ€ tartoznak: ..........cccceiiiiiiiiiiiicseeee e
ANyagok KOZott JALSZOUIK 18: ...ocuveeeeieee e
Anyagok mérémiiszerrel megallapithato tulajdonsaga: ..........cccevvviiiiiniiiiiciiicn,

Légnemi halmazallapot MAS NEVEN: ........ceiiiiiiiiiiiic e

3. feladat 5 pont
Csoportositsd az alabbi valtozasokat!
oldddas, lassu égés, rozsdasodas, erjedés, parolgas, szén égése, szublimacio, fotoszintézis,
viz forrasa, izzas

FIZIKAE VAIEOZAS: ..eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeeeenneenenes
KEMIAT VAITOZAS ... ettt
4. feladat 9 pont

Milyen tomegszazalékos dsszetételi az 1,195 g/cm3 stiriiségli oldat, melynek 600 cm®-re 135¢g
anyagot tartalmaz?

Osszesen: 40 pont



